Numeros Decimales

1) Ordena de mayor a menor los siguientes numeros decimales: .
13,14 11,78 16,04 16,61 10,89 13,21 11,53 10,47 13,26

{04 ¢ 10'99 € 41'53 < 11 §% <34 2 1%'21 ¢ 43'26 ¢ 16'04 < {661

2) Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros decimales:
5,7 5,007 5,707 5,77 5,077 5,07

31> 6'F01>'ST> 560377 §02) s'e0?

3) Luis mide un metro ochenta y un centimetros, su hermano Antonio 1,74 centimetros
y su primo un metro y setenta centimetros. Ordena las alturas de mayor a menor.

A2t > 11 > 170

4) Intercala un numero decimal entre cada par de nimeros:

a) 129 < 42'95 < 13 d 07 <0¥%5 < 08
b) 021 < @'2105< 07211 e) 15 <4'sS <16
c) 199 < q'9g5 < 2 fy 749 < 3'@5 < 75

5) Aproxima a las décimas:

a) 2141731 b) 1'8987 ¢) 29'999
b) 100567 e) 93265 f) 0'9876
] | 1

2) 24 6) 19 c) 200
d) 10'1 e) Q'3 .g) )
6) Aproxima a las centésimas:

a) 201731 b) 1'4987 c) 29999

b) 100567 e) 97265 f) 0'9876

1

) 202 by 450 o) 20 00

2) lo'06 e) 413 {) 099
7) Aproxima a las unidades:

a) 241731 b) 1’6987 C) 29999

b) 100567 e) 97265 f) 09876

&) 2 by 2 e) 30

d) 10 -e) 10 ‘g) 1



8) Calcula: |
a) 34-52+04= -14
b) 2143 + 35 -25%67 = ~0 14
C) 95—(47-74) = A2'2
d) 1086 — 12'05 — 4’71 - 5'%9
e) 365+ (86-105)= 1'}5
f) 873-(643-82)= 4e'S

9) Calcula: |-
a) 045-(432-398)= 0153
b) 1’6 - (34 —49) = 1'1,‘ 294
c) 36+35-21= 4025
d) 04-05+27=32'9 .
e) (34-41)-21-46)= 1%
fy 52-41-25=-5§'3

10) Calcula aproximando el cociente a las centésimas:
a) 23:7= 3'78%6% = 3'29
b) 12:9= q'2%2 = 1'33
c) 35:13= 2%'¢q7 = 2'e9
d) 234:7= 3'3428 = 3'34
e) 136:8= A'to
f) 42:5= 084 '

g) 23:6=0'3¥3% = 033
h) 045:05 = 0'90

i) 95:002= 435 ‘

i) 047:07=06%{= 06F

11) Calcula: .
a) 12%611-10 = 1726 14
b) 11205 - 1000 = 1120%0
c) 846 -10000= ¥4Fo
d) 42563 - 100= 42563
e) 067-100= g3
f) 89621:100= g'962/
g) 21035:10 = 2'403S
h) 1'85:1000= o '06¢¥5
i) 5235:100= §'23%
j) 20'801:10= 2'o¥o0O!

12) Juan tenia en el banco 3000 euros, si al cabo de un afio se multiplico dicha cantidad
E veces y al segundo afio aumenta la nueva cantidad obtenida 1,25 veces. éQue
cantidad tiene en el banco Juan el segundo afio?

W —— 2evDx1'S = 4500 425 3000
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13) Un atleta entrena en una pista de 1,25 Km de longitud, écuantos kildmetros habra
recorrido si da 15 vueltas? éY si da 25 vueltas?

Aac 12§
(s * 2s
edS
625
125 _x80
163S ku 31,2 5 ke

14) Un campo de futbol tiene 105,75 metros de largo. Si un jugador se encuentra a 30,5
metros de la porteria contraria, ¢A qué distancia se encontrara de su porteria?
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15) El depdsito de gasolina de una estacién de servicio tiene una capacidad de 8.586
litros. Si se quedd sin gasolina después de repostar 212 vehiculos y todos repostaron
la misma cantidad. ¢éQué cantidad de gasolina repostd cada vehiculo?

Qapmkm lo y¢96 Lha Lo la \tas-oL'um aufe
lo ziz  veliZuled
gsxc (242 Cada coche  zegmls”
o*lggc; 40}5‘ 40‘5'}('[1«92
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16) Maria compro 7 botellas de refresco de litro y medio cada una. Si en cada vaso echa
0,25 litros. éCuantos vasos podra llenar?

27'0o5 > 02 &
005 glo1e =
20
)

17) Cristina, Raul y Laura compraron un regalo para una amiga que costd 27,05 euros.
Si todos pusieron la misma cantidad de dinero, éQué cantidad puso cada uno?

402 Redouchouds o b cadil
o 917 €
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